

乐山日报

LESHAN DAILY

2023年5月17日

星期三

农历癸卯年三月二十八

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11961期

LSCB 乐山市商业银行

存定期，到乐山市商业银行

让您存入的每一分都不负期待

定期存款·乐惠存

年利率 **1.70% - 4.00%**

存款期限3个月、6个月、1年、2年、3年、5年

期限丰富 | 支取灵活 | 存款有保障

*产品详询乐山商行各营业网点或拨打96811



扫码关注“乐山市商业银行个人金融”
微信公众号，了解产品详情

总编辑：王大强 值班编委：曾伟

乐山城区天气预报：白天到晚上多云间晴 风向：北风1-2级 气温：19℃-31℃

马波主持召开市委理论学习中心组专题学习会强调 学思用贯通 知信行统一 努力在强国建设民族复兴的新征程上 写好中国式现代化的乐山篇章

赖淑芳陈扬杰参加

本报讯(记者 付小惠)昨(16)日,市委理论学习中心组召开专题学习会,集中学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》和《习近平著作选读》第一卷、第二卷。市委书记马波主持会议并首先谈认识体会。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学思用贯通、知信行统一,更好从党的创新理论中汲取奋进智慧和力量,自觉用党的创新理论研究新情况、解决新问题,努力在强国建设、民族复兴的新征程上写好中国式现代化的乐山篇章。

市人大常委会党组书记、主任赖淑芳,市委副书记陈扬杰参加学习。

会前,市委理论学习中心组全体成员围绕学习主题认真开展自学,撰写心得体会;会上,大家结合思想认识和工作实际作了交流发言。

会议指出,党的十八大以来,以习近

平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创立和发展了习近平新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。这一伟大思想逻辑严密、内涵丰富、系统全面、博大精深,是指引强国建设、民族复兴的思想灯塔。全市上下要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保乐山各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。

会议指出,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,必须不断加强思想理论武装。坚持读原著、学原文、悟原理,全面系统深入把握这一伟大思想的科学体系、精神实质、内涵要义和实践

要求,深刻把握这一伟大思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,不断提高学以致用、推动发展的能力本领,自觉用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

会议指出,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,必须牢牢把握高质量发展这一首要任务。完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定发展信心、保持发展定力,把发展经济的着力点放在实体经济上,围绕“四化同步、城乡融合、五区共兴”和“产业强市、旅游兴市”,深入实施“四个倍增计划”,加快构建具有乐山特色的现代化产业体系,全力以赴拼经济、搞建设,坚定不移推动高质量发展,确保完成全年目标任务。

会议指出,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,必须把坚持人民至上领会好运用好。认真践行以人民为中心的发展思想,自觉问需于民、问计

于民,深入开展“嘉里人关爱”一党建引领“我为群众办实事”专项行动和“践行十爱·德耀嘉州”活动,办好民生实事,用心用情解决人民群众急难愁盼问题,厚植家国情怀、家园意识、家人心理,始终同人民同呼吸、共命运、心连心。

会议指出,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,必须坚定不移深入推进全面从严治党。认真落实新时代党的建设总要求,发扬刀刃向内的自我革命精神,抓好党风廉政建设反腐败斗争,落实“两个旗帜鲜明”,持续巩固发展乐山风清气正的良好政治生态。

会议强调,要按照党中央统一安排部署,精心谋划主题教育,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。党员领导干部要学在前、干在先、作表率,用行动体现学习实效,以实干体现担当作为。

市级有关部门负责同志列席会议。

乐山市人民政府与武汉体育学院签署战略合作框架协议

马波陈继平致辞

本报讯(记者 白建伟)昨(16)日,乐山市人民政府与武汉体育学院在乐山签署战略合作框架协议。市委书记马波,武汉体育学院党委书记陈继平致辞。

马波在致辞中回顾了武汉与乐山的历史渊源和深厚情谊,代表市委、市政府对协议签署表示诚挚祝贺,向武汉体育学院对乐山的关心支持表示衷心感谢。他说,武汉体育学院是师资力量雄厚、文化底蕴浓郁、办学特色鲜明的老牌高等院校。乐山是四川重要的体育人才输出

地、国家曲棍球奥林匹克后备人才训练基地、峨眉武术发祥地。近年来,我们深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,统筹推进群众体育、竞技体育、体育产业发展,体育强市建设和全民健身事业向前迈出了新的一大步。希望双方以此次签约为契机,乘势而上、携手同心,共同推进各方面务实合作,为国家体育设施标准化建设探索有益经验、提供示范样板,为体育强国建设作出更大贡献。

陈继平在致辞中对乐山经济社会发

展特别是体育事业发展取得的成绩表示由衷赞赏,介绍了武汉体育学院近年来的改革发展情况。他表示,武汉体育学院正抢抓建设教育强国、体育强国、健康中国、世界一流的机遇,奋力建设中国前列、世界一流应用研究型体育大学。希望双方充分发挥各自优势,通过双向赋能,开展全方位、深层次合作,携手推进产学研深度融合,为新时代体育事业高质量发展作出更大贡献。

签约仪式上,市委常委、副市长牟忠

枢和武汉体育学院副校长刘彦博签署《乐山市人民政府 武汉体育学院战略合作框架协议》。根据协议,武汉体育学院将依托其建设的国家体育总局体育工程重点实验室体育设施标准化研究中心落户到乐山,双方将在课题研究、成果转化推广、全民健康体检检测以及运动员、教练员和体育产业专业人才培养等方面开展合作。

市委常委、常务副市长赵迎春主持,双方有关部门(单位)负责同志等参加。

全力以赴拼经济搞建设 重大产业项目提升年

去平羌小三峡旅游更方便了 荔枝湾旅游公路连接线主体工程完工

■记者 宋雪 文图

位于市中区悦来镇的荔枝湾村,地处平羌小三峡,自古盛产荔枝,是我市乡村旅游的热门地。当前,荔枝湾旅游公路连接线工程已完成主体工程。该项目建成后,将有力缓解交通拥堵,更加方便市民游客前往荔枝湾村游玩。

5月15日,记者来到荔枝湾旅游公路连接线建设现场,只见一条平坦崭新的道路呈现在眼前,两旁风光优美。道路沿线,施工人员正开展边坡绿化等收尾工作,地面上已画好红黄蓝三色的彩色标线,这也是旅游观光路线的标志。

荔枝湾旅游公路连接线起于乐山绕城高速通江出口,与乐青路形成十字路口,新建桥梁跨溪沟、下穿绕城高速岷江特大桥后,沿岷江岸与荔枝湾旅游公路一期相接。该项目全长近0.9公里、路面宽度7.5米,为沥青混凝土路面。

记者了解到,以前市民游客前往荔枝湾村,需由老路过桥后经过荔德小学,上下学高峰期存在一定安全隐患。“连接线建成后,游客从乐山绕城高速下来后,可以不绕行、直接前往



红黄蓝三色标线的“彩虹公路”

平羌小三峡旅游景区,同时乐山城区方向过来的市民和沿线村民出行也更方便,对交通拥堵起到一定积极作用。”市中区交通运输局副局长王元说。

王元告诉记者,荔枝湾旅游公路连接线工程是市中区推动、巩固、提升

“四好农村路”的体现,也是“交通+旅游”的体现,不仅为市民游客带来更好

的出行和旅游体验,也有效促进荔枝湾村的旅游经济发展。

产业强市·旅游兴市

马波会见交通银行 四川省分行党委书记张薇

本报讯(记者 付小惠)昨(16)日,市委书记马波在乐山会见交通银行四川省分行党委书记张薇一行。

双方分别介绍了乐山经济社会发展情况和银行经营情况,聚焦金融助力地方高质量发展,围绕深

化重大基础设施、重点产业和中小微企业发展、乡村全面振兴等领域合作进行深入交流,达成积极共识。

交通银行四川省分行党委委员、副行长李勇,市领导赵迎春,市级有关部门负责同志参加。

捐赠100万元 绍兴市越城区沥海街道 结对马边高卓营乡

本报讯(杨红梅 记者 甘国江)近日,在东西部协作驻马边工作队的牵线搭桥下,绍兴市越城区沥海街道办事处与马边彝族自治县高卓营乡成功结对。结对现场,沥海街道向高卓营乡捐赠100万元。

捐赠仪式结束后,双方进行座谈交流,就产业发展、投资兴业、乡村振兴、基层治理等进行深入探讨,并对下一步如何深入开展结对帮扶交换意见,明确工作重点。



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯